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НЕЧУВАНЕ НАХАБСТВО ПОЛЬСЬКОЇ 
ВЛАДИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.

СТРАШНИЙ ТЕРОР ПРАВИХ НАЦІО
НАЛІСТІВ ТРЕВАЕ ДАЛІ

янський уряд остерігає 
правих Кумінтанців

З японських перед повідомляють, шо влада Чан Кай-ШІ в Кан
тоні вбиває денно поверх 100 комуністів.

Поліція у Львові зажадала грошей від Головного Роб-Сель Ко
мітету, якому заборонила допомогову акцію.рін вислав до нанкінського уряду ноту, в якій заявляє, шо РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ — 

становите китайської влади в Шангаю пошкодить, перше пуггюііі іліпті ТПРГШТП’
всього, китайському народові й інтересам самих націоналі- bm)Unj,l mtblA lUrUHIU! | jjbBjB-lKe **цаш Ci 
стів. - Народній комісар закордонних справ заперечує, “ ! ган " УкрашськогТ Селянсько"
шо радянські консулі заннмалися пропагандою в Китаю. Голосуйте всі під час аибо- Ро6ітничого Соціалістичного

рів до міської ради міста То- обеднання, в числі з 4. 
ним інтересам Китаю, та що Ронто’ шо відбудуться в поне- 
нарід, який так з легкої руки д*лок> 2- січня 1928 р., на офі

ціальних кандидатів Канадійг

41'

консулярннх урядників мають 
лежа+и напроти Бюра для 
вдержання мира. s 

ти більшовизм, все ше продов- ПЕКІН, 20. грудня. — Тут 
жаеться, а звідомлеиня з Ган- кажуть на підставі достовір- 
кова кажуть, що екзекуШТ МЯІ тЩІІдомостсй, що в Кантоні 
відбуваються у вуганських мі- що [найменше один визнаний 

Ганкові, Вучангу й радянський урядник, заступник 
радянського консули Гассі, був 
розстріляний правими націона
лістами.

ШАНГАРІ, 20. грудня. — Те
рор правих націоналістів у 
Кантоні, щоб цілком виниши-

Однак це нсчуване ніде в сві
ті нахабство польської влади 
не здержує українських робіт- ' 
ників і селян на Західній Укра
їні від дальшої допомоги по-

грудля
ц. р. приносить таку новинку:ШАНГАИ, 18. грудня. — У 

відповідь на ноту нанкінсько
го уряду, повідомляючу про розпочинає ворожу політику
зірвання дипльоматичних зно- супроти Союза Радянських Со- сько' Партії Праці, якими е т.т. "Після того, як поліція \ 
син з Радянським Союзом, Ю- ціялістнчних Республік, пер- І Макс Шор, кандидат на ал- , Іьвові заборонила Головному 
рій В. Чічерін, народній комі- ший відчує шкоду з того", держана з 4-ої вардн; Роб.-Сель Комітетові
cap закордонних справ Радян- каже нота Радянського Союза. Джек МекДоналд, кандидат j. дальше дрпомогову
ського Союза, вислав до нан- ----------- на алдермана з 5-ої вардн; ; рез те, що Комітет не мав „те
кінської влади ноту, в якій за- МОСКВА, 17. грудня. — Ю- Джеймс Блуґерман, кандидат галізації, покликано дня 28>
являє, що Союз Радянських рій Чічерін, народній комісар на шкільного троста з 5-ої вар- листопада ц. р. т. II. Кранкін-
Соціялістичних Республік ні- закордонних справ, рішучо за- W ! ського містоголову і т. В.
коли не визнав нанкінського перечив обвинувачення нан- Тимоті Бак, кандидат ні ал- ; Сороневнча скарбника га
уряду і Що нанкінський уряд, кінського уряду, що радянські дермана з 6-ої варди. І зажадано від них зложення по-
ділаючи під “натиском імпері- консуляти в Китаю заннмалися Псі, що маєте право голосу- і і ції всіх грошей, ще нерозда-
ялістів, уважав за відповідне ширенням комуністичної про- вати, йдіть до голосовання. них Комітетом. Об а товариші
Мати на території під своєю паганди. Вибори е одним з моментів відмови
контролеві лише консулів тих Чічерін вислав ноту до ра- класової боротьби, в якій по
держав, що вдержують нерівні дянського генерального консу- жний робітник і кожна робіт- 
договори з Китаєм". ля в Шангаю.^щрб він доручив ниця повинні брати участь. До-

Нота Чічеріна була доруче- її міністрові закордонних справ кажіть буржуазії і тим, що 
на вчера Куо Тай-Чі, заступни- нанкінського уряду. роз’єднують робітників, що
кові міністра „закордонних Народній комісар закордон- політична свідомість робітни- 
сгірав нанкінського уряду. Во- них справ каже, що той факт, ків зростає, 
на заперечує, що радянські у- що уряд в Нанкіні “повторяє Агітуйте скрізь та закликай- 
рядники вели якунебудь про- контрреволюційні легенди гно- те робітників виборців голосу- 
паганду в Китаю, й заявляє, бителів китайського народу, є вати на офіціальних кандида
те консуляти Радянського Со- найліпшим доказом, чиї бажай- тів Канадійської Партії Праці, 
юза існують на китайській те- ня він тепер виконує". і цим способом підтримайте є-
риторії на підставі договору Газета "Прадда", централь- диний фронт робітників проти 
з 1924 року, яким Радянський ний орган Всесоюзної Комуні- капіталізму.
Союз признав Китаєві повну стичної Партії, помістила пере- 
рівність. довицю про події в Китаю, в

“Радянський уряд є пересвід- якій каже, що китайські праві 
чений. шо становище Китай- націоналісти задумують безпо- 
ської влади в Шангаю пошко- щадно винищити всіх живучих

ще комуністів, не оставляючи

терпівшим від повені. На місце 
забороненого Головного Роб. • 
Сель Комітету Допомоги Жер
твам Повіні

ХОЧУТЬ ГРОШЕЙ.
' стах —

Ганьянґу
Новий комуністичний пере

ворот, з метою відібрати Кан
тон від правих націоналістів, не ШАНГАИ, 21. грудня. — На- 
е виключений з можливостей ціоналістичний уряд назначив 
близького майбутнього. комісію з чотироТ китайських

Замітно великий поспіх у пе
ре воженню цінного майна до

виступив Цен
тральний Комітет Українського 
Селянсько - Робітничого Соціч-

вестн
акцію че-

■ПСТИчного Обеднання. Він ви
дав відозву до робітників і се- І ~ 
ляп західно - українських зе
мель і в ній закликає до про
тестів проти заборони поль
ської влади та до боротьби за 
право дальше вести допомого- 
ву акцію.

урядників для нагляду над 
ліквідацією.радянських торго
вельних агенцій у Шангаю.

Уряд дозволив М. Козлов- 
ському, радянському генераль
ному консулеві, відложити йо
го поїздку до 24. грудня, а за 
той час він одержить розпоря
док, щоб передати консуляр- 
ні справи представникові' кот
рогось' инііюго європейського

чужинецького округа на остро
ві Шамін для перехований. Ба
гато людей виїздить з Кантону 
до Гонконгу та иншнх міст.

Звідомлеиня з японських же- 
рел кажуть, що екзекуції кому
ністів у Кантон- виносять ден
но більше як 100 осіб і що ті
ла страчених є порозкидані по 
вулицях. Тіла 12 радянських | уряду.

лись сповнити жадання 
поліції, подаючи за причину 
відмови те, що таке, жадання 
не має правних основ і що гро
ші поки-що належать до тих.

В ПОЛЬЩІ ЗГОРІЛО НА 
СМЕРТЬ 10 ОСІБ.

КРАКІВ, 22. грудня. Під
час пожару, який частинно 
знищив замок графа Тарнов- 

За відмову зложити нерозді- ського, згоріло на смерть 10 
лені ще гроші поліції обо^то осіб, а 20 було тяжко поп^че- 
варишів придержано в арешті", і них.

що складали.

НІМЕЧЧИНА ОХОРОНЯТИМЕ ІНТЕРЕСИ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА. ПОНАД 50 ОСІБ ЗГИНУЛО ВІД ВЕЛИ

КОГО ЗИМНА В ЕВРОПІ.
Pa- j значити, що Німеччина зго- 

дянська амбасада звернулася литься полагоджувати торго- 
з просьбою до німецького уря- вельні справи, але не дипльо- 
ду, щрб він узяв під свою охо- матими і питання.

БЕРЛІНІ, 22. грудня
ВИКЛЮЧЕНИХ ПОЗБАВЛЕНО 

УРЯДОВИХ ПОЗИЦІЙ.
МОСКВА, 21. грудня. — Всіх 

провідників опозиції, після вй- 
клгочення їх з Комуністичної 
Партії, усунено сьогодня з їх 
урядових становищ, які вони 
ще дотепер занимали.. Між ни
ми є також Лев Троцький і 
Григорій Зіновєв.

Люди, шо донедавна тісно 
кооперували в правлінню краї
ною. стали знову звичайними 
горожанами й деякі з них пі
шли шукати за роботою.

Бувший народній комісар 
почт і телеграфів Смірнов ді
став назад свою стару роботу 
металевого робітника по 25 до
ларів на тиждень.

ЛОНДОН, 20. грудня. Під
час страшного зимна, що наві
стило Нвропу, згинуло що най
менше 59 осіб. Число погиб-

Ціі, а дівчина замерзла на 
смерть підчас сніговиці у Вар
кі, в Болгарії.

Зимно по цілій Німеччині 
тих, включно з ТИМИ, дцо втра- стае mopa3 сильніше. Всюди 
ТИЛИ ЖИТТЯ В морських бурях, епізняються залізниці ІІОЇЗДИ 
може дійти до НН). наслідком сніговиць і замерз-

Трийцять-дві особи" згинули ' іих сигналів, 
в Югославії. Наслідком силі,- Температура в Бресляві дій
ного морозу завалилася майна шла д0 найнижчої' точки від 
недалеко Спалято, в Дальма- \-]щ роїо,- 
ції, і в ній згинуло 1» майнерів. „,. 11 Всі канали в І олянди поза-Крім цього замерзло на смерть, „ 1 мерзали і стримали водну ко-1о жовнірів, що стояли на вар- м \ 111 к а ці К),ті коло зальзниці.

У Великій Британії було 10 вломлений з Будапешту 
випадків , мерти наслідком ве- каж>'ть- 1110 на Д>"ані сто1ть 
ликого зимна, якого не памя- бмчижю К0"10 беРега 24 тоР- 
тають від 1895 року, а в Пари- ІОВ,льни< кораблів, бо ріка 

І jM майже цілком замерзла.
поразок. : Пять моряків затонуло ра- Прага повідомляє про най-

Буржуазні контр-революціоне- МИРОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ДЕП зом і судном коло Ір.іяіідіі. більше зимно від 1902 року, 
рн й кати-генерали будуть pos- ВІСА РОЗБИЛАСЯ. Чотири особи померли через Підчас бурі на Чорнім морі
торощені. Імперіалістичні гор- п.шшгтпи і- ,п, велике зимно в північній Гре- затонуло кілька кораблів,
лорізи будуть вигнані з Китай- ИАШИНГШМ. 15. грудня. - ' 
п..пі Після заяви секретаря пращ

Дейвіса, що “безужиточним є 
для малих власників копалень і

року радянські інтереси в по
лудневім Китаю. дить, перше всього, китайсько

му народові й націоналістич-ШАНГАИ 22. грудня.
На це уряд відповів, що по- і віданося сьогодня з достовір- 

відомить німецьких консулів -ного жерела, що Ф Тіль, пі
на території китайських iijinio- ! мецький генеральний консуль, 
налістів, щоб вони охоронили перебрав на просьбу радян- 
найліпше, як лише можуть,, ського уряду обовязки місце- 
життя й майно радянських го-1 вого радянського консуляту.

Німецькі консулі в Ганкові й 
Однак кажуть, що умбвини І Кантоні-ле[*беруть радянські 

в полудневім Китаю є так не- консуляти в тих містах після 
усталені, що німецький уряд зірвання дипльоматичних зно- 
не зміг вповні вдоволити ра- син між націоналістичним у ра
дянську просьбу. Це має о- дом а Радянським Союзом.

До- й молоді.

ВІДОЗВА КОМІНТЕРНА З ПРИВОДУ 
ПОДІЙ У ПОЛ. КИТАЮрожан і

За- контр-революціонерів в Канто- 
явивши, що радянський уряд ні є правдиві, то та побіда не 
має повну контролю в пятьох може бути догвотревалою 
округах провінції Квантун, Ви- постійною. Радянський уряд 
конавчий Комітет Комуністич- добре вкорінений у пятьох о- 
ного Інтернаціоналу видав ві- кругах провінції Квантун. Но- 
дозву. в якій закликає робітни- ві бої неминучі. Рух зростає 
ків по цілім світі домагатися ломимо частинних 
негайного забраний імперіялі- 
с.тичних військ з Китаю і не- 
допустити до висилки воєн
них кораблів, війська й амуні
ції до Китаю.

МОСКВА, 16. грудня.

!>- і

У ВІДНІ УВІЛЬНЕНО ЗО РОБІТНИКІВ 
УЧАСНИКІВ ПОВСТАННЯ,

у- На вирок гостро накинулася 
чолі з

ВІДЕНЬ, 18. грудня, 
вільнення 30 робітників, що соціялістична преса, на 
брали участь \1 липневім мов- христіянськими соціялістами, 
стайню, викликало обурення в яких провідником є др. Дінгго- 
соціял-демократичній пресі, фер. Боячися впливу робітни- 
Лава присяглих, що розг.тяда- ків на суди, соціалісти дома га
ла справу обвинувачених, була ються тепер заведення німець- 
зложена з віденських робітни- коі системи, на підставі котрої

НІМЕЦЬКІ РОБІТНИКИ НЕВДОВОЛЕНІ 
З ПОСТАНОВИ УРЯДУ.

Одначе тепер китайська ро
бітничо-селянська революція
терпить під їх ударами. Спі-, „ ,, '■ ренті, поки не візьмуть уча-
шіть з допомогою китайським ’ ; Jі сти великі власники и не по

годяться, як зарадити лихові", ! 
скликана Дейвісом "мирова
конференція" між власниками БЕРЛІН, 16. грудня: Ро- су принити або відкинути уря-
копалень мягкого вугілля а І бітники в залізних фабриках дове.рішення. Якщо юніїр від- 
майнерами розбилася сього- і сталівнях плянують запроте- кине його, то сподіються, що 
дня, не привівши до ніякого стувати проти постанови міні- уряд зробить його правосиль- 
результату. Такого висліду ! стерства праці, яке дало їм ду- ним і обовязуючим. 
сподівалися прогресивні майне- же незначну підвишку платні Юнія каже, що незначна під- 
рі від часу скликання конфе- і не зробило 8-годинного дня вишка на годину, надана ро- 
ренції. праці обовязуючим у багатьох бітникам, зробить їх тижневу

Обидві групи попрошено сталівнях Більше як 250,000 платню меншою, ніж .ша під- 
предложити пізніше свої ре- і робітників у залізних фабри- < таві ртарої умови, якщо ро- 
комендації, на підставі яких ках і сталівнях є обняті цею бітники будуть працювати 48

і один замісць 59.

Робітники й селяни в полуд
невім Китаю постійно здобу
вають грунт ломимо атаків мі
сцевих реакціонерів, які з'єд
нались з імперіалістичними радам! 
державами, каже відозва. Ні одного жовніра, ні одно-

. Відозва звучить: > го моряка, ні одної рушниці
"Робітники н селяни Китаю на різню китайської революції! 

здобули славне місто Кантон 
після завзятого бою і вивіси- ніцію! Домагайтесь негайно- 
ли червоний прапор революції го забрання імперіялістичних 
в столиці полудневого Китою. військ з Китаю!

брати участь у всякій конфе-

■лаву присяглих становлять два 
адвокати і два "горожани". 
Трох з них мусять погодитися, 
заки може бути виданий ви- 

Консервативна преса прилу
чилася до соціалістів в дома
ганню зміни в існуючій систе
мі СУДІВ присяглих.

КІВ.
Обвинувачені відкрито зая

вили на суді, що брали участь 
у повстанню й нападі на пала
ту справедливости Однак ла
ва присяглих видала аирок про 
їх невинність лише по кілька- 
мінутовій нараді.

Відмовляйтесь ладувати аму-

Хай живе радянський урядНезрівнаний героїзм кантон- . і 
і ських робітників, це великий Китаю
і вчинок світового значіння. Всі- Хай живе міжнародна рево- 
1 контр революційні сили з’єд- люція
І пались проти "робітників і се-
: лян чужоземні імперіалі- рад. СОЮЗ РАТИФІКУВАВ 
сти, кровожадні мілітаристи і 
контр-революційна буржуазія.

Го-j радянських .фільмів, що пред- Ці сили ведуть завзяту бо-

ВЕЛИКИЙ ЗРІСТ КІНА В РАД. СОЮЗІ можна буде переговорювати в постановою1 Хоч рішення міністерства 
праці номінально санкціонує 
8-годинний день праці, то в

ПРОТОКОЛ. справі заключення угоди.
\ЖЕНЕВА, Швайцарія, 20. 

грудня. v<-— Офіціально опові-
лова Всесоюзного Кіно-Конгре- ставляють життя під робітни -1 ротьбу за Кантон. Вони ото- lujH0 сьогодня ратіфікування 
су Сведчсков оголосив вчера чою диктатурою, а зменшити чили його і відтяли від світа. Радянським Союзом протоко- 
звіт, в якім заявляє, що Сов- довіз американських фільмів в Буржуазні новинкарські аген- lv Пр0 заборону уживання 
кіно, зорганізоване 25. березня роді “Скарамуш" — була з'я- ції заявляють, що- Кантон упав Тр|йливих газів у воєнний час 

’з капіталом одного міліона сована в статті Ярославського, і що розпочалась масакра ре- 
рублів. має тепер капіталу 9 члена Центрального Комітет) волюційних робітників і ком\ 
і пів міліона рублів. Це по- Всесоюзної Комхністичної Пар- ністів; але робітничі револю 
казує великий зріст кіно-інду- тїї, яку вішпомістив у “Робіт- ційні відділи прорвали кордон 
стрії в Радянськім Союзі. ничій Газеті '. Якщо донесення про побід

Фільми показуються у 5,839 Київські делегати на філь ___________________________
місцях, багато з них є сільська- новий конгрес 

, ми школами й робітничими що “ВУФКТ" 
клюбами. заявив Сведчеков.

НЕ ВІЛЬНО ВИСТАВЛЯТИ 
КАЙЗЕРА В ШТУЦІ.

БЕРЛІН, 16. грудня. — Ниж
чий суд вифішив вчера, що ко
муністичний театральний по
становити Піскатор не може 
показувати на сцені особи кай
зера Вільгельма в своїй штуці 
"Распутін”. Пісщатор пере
дасть справу до вищого суду 

Проти виведення кайзера 
Вільгельма в штуці "Распутін” 
запротестував бувший кайзер 
судовою дорогою через СВОЇХ 
адвокатів.

МОСКВА. 18. грудня.
той сам час воно дозволяє наБАЗАР КІНЧИТЬСЯ. І довший робочий день, “коли

Сьогодня вечером, 24. гру- Обставини цього вимагають", 
дня, закінчується базар У.Р.Д. Платня з підвишкою, запропо

нованою урядом, буде вииоси- 
НинІ останній вечір. Прий- ти 19 центів на годину для 

діть закінчити його РОЗІГРАВ- вправних робітників і 15 цен-
! тів для невправних робітників.

Уряд видав своє рішйНня, 
коли робітники й власники

у Вінніпегу.

40 ПРОЦ. УСІХ ПОДАТКІВ 
ІДЕ НА ДОВГИ. КОЮ ВАРТІСНИХ РІЧЕЙ.

ПАРИЖ, 18. грудня. — Се
натор Черон зложив вчера в 

повідомили, мів, між котрими буде фІльма сенаті звіт, який виказує' що 
(Всеукраїнське “Два Дні", що дістала найбіль- 40 проц. усіх податків у Фран- 

Фото-Кіно Управління) ви ns ше признання після приватно- ції йде на сплачування внутрі
шніх довгів.

ТІ, що забрали книжечки 
з тикетами до продажі, про
симо принести їх до У.Р.Д. не фабрик це могли прийти до иі- 
пізніше, як до 9-ої години ни- якого порозуміння на перего

ворах. Робітничій юнії дано 
до понеділка (19. грудня) ча

ні вечером.
Потреба виробляти більше | стить цеї зими ЗО нових філь- го показання в Москві. Базаровий Комітет.

«

_________ -W


